



2017年11月27日

株式会社モフィリア、イオン銀行の指認証システムに 新開発のハイブリッド認証機器を提供



株式会社モフィリア(本社:東京都品川区、代表取締役社長:天貝 佐登史、以下「モフィリア」)は、株式会社イオン銀行(本店:東京都江東区、代表取締役社長:渡邉廣之、以下「イオン銀行」)が 2017 年 11 月 27 日(月) から 5 店舗でサービスを開始する指認証システムに、静脈と指紋を組み合わせた認証を実現する認証機器を提供致します。

今回、モフィリアは指紋認証と指静脈認証を一度に行うことによって、高いセキュリティ性と利便性を 両立する生体認証機器を開発いたしました。 モフィリアは、イオン銀行にこの認証機器と指静脈認 証のソフトウェア ライブラリを提供します。

イオン銀行は、昨年指紋認証による銀行取引の実証実験を行いましたが、今回はより高いセキュリティ基準の実現と、現金自動預け払い機(ATM)や店頭窓口での利便性を向上するために、2要素生体認証システムと同システムに対応した生体認証機器を導入します。

本機器によって、生体認証の本人確認のみで、キャッシュカードや暗証番号の入力が不要となる「手ぶら」取引を実現します。

イオン銀行では、2018 年度上期に全店舗での導入を目指していますが、今回の先行導入店舗につきましては、イオン銀行 WEB サイトなどをご参照ください。

■株式会社モフィリアについて

ソニー株式会社内で研究、開発された先進の指静脈認証技術 mofiria を基に、2010 年 12 月に事業部ごと独立。「小型軽量、高速認証、快適操作」をスローガンに、最も精度の高い生体認証として評価されている静脈認証の技術を、より使いやすく、どこでも利用できる世界の実現に向け、サービスを提供しています。

代表取締役社長 天貝 佐登史

所在地: 〒141-0031 東京都品川区西五反田 2-13-6 セラヴィ五反田ビル 7 階

TEL: 03-6417-9411 / FAX: 03-6417-9412

Web サイト: https://www.mofiria.com/

■報道関係者様のお問い合わせ先

株式会社モフィリア

広報担当:山田 知宏

TEL: 03-6417-9411 / FAX: 03-6417-9412

電子メール: info@mofiria.com